
 

УКРАЇНА 

ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
від 09 листопада 2021 року                                                                                 №289 

 

 

 

Про надання одноразової грошової 
допомоги особам на поховання  
 
 

Розглянувши заяви жителів сіл Княждвір, Кіданч та Королівка і 
врахувавши матеріали, що додані до заяв керуючись ст. 34 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради  

В И Р І Ш И В: 
1. Надати одноразову грошову допомогу в розмірі по 500,00 грн. 

(П’ятсот грн. 00 коп.): 
−  Громадянці Дранчук Марії Петрівні, 2***р.н., паспорт ***, 

ідентифікаційний номер *** жительці с.Королівка, вул. ***, яка власним 
коштом похоронила свого брата Кебича Василя Петровича, ***р.н., жителя 
с.Кіданч, який не досягнув пенсійного віку та на момент смерті 25.09.2021 року 
не працював, не перебував на службі, не зареєстрований у центрі зайнятості як 
безробітний (рахунок ПриватБанку***); 

− громадянці Запольській Ользі Олегівні, ***р.н., паспорт громадянина 
України з безконтактним електронним носієм ***, ідентифікаційний номер *** 

жительці с.Княждвір, вул. ***, яка власним коштом похоронила свого чоловіка 

Запольського Анатолія Антоновича, ***р.н., який не досягнув пенсійного віку 
та на момент смерті 24.10.2021 року не працював, не перебував на службі, не 
зареєстрований у центрі зайнятості як безробітний; 

− громадянці Шовковій Богдані Миколаївні, ***р.н., паспорт 
громадянина України з безконтактним електронним носієм ***, 

ідентифікаційний номер *** жительці с.Кіданч, вул. ***, яка власним коштом 
похоронила свого чоловіка Шовкового Богдана Васильовича, ***р.н., який не 
досягнув пенсійного віку та на момент смерті 01.10.2021 року не працював, не 
перебував на службі, не зареєстрований у центрі зайнятості як безробітний. 

2. Головному бухгалтеру відділу бухгалтерського обліку та звітності 
Печеніжинської селищної ради, Олексіїшин Оксані Михайлівні, перечислити 
кошти в сумі 1 530,00 грн. (Одна тисяча п'ятсот тридцять грн. 00 коп.) в тому 
числі 30,00 грн. (Тридцять грн. 00 коп.) поштового збору. 



3. Контроль за виконання даного рішення покласти на відділ 
бухгалтерського обліку та звітності Печеніжинської селищної ради Оксана 
Олексіїшин. 

 

 

 

 

 
Перший заступник селищного голови                                Михайло Стефанюк 
 


